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ATA DA 15° SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAO LEGISLATIVA, DA 19°
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA
NO PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
VINTE E SEIS DIAS DO MES DE MAIO DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As dezesseis horas e dois minutos, com a presenca, registrada por livro préprio e
meio eletrénico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3°
Secretario; Bruna Chamas Biondi; Bruno Vassari; Caio Martins Salgado; Carlos
Humberto Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cicero Alves
Moreira; Daniel Fernandez Cordoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fabio Soares
de Oliveira; Getilio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Jander
Cavalcanti de Lira, 1° Secretario; Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga;
Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio Gongalves Fontes, 2° Secretario; Matheus
Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski; Rodnei
Claudio Alexandre, Vice-Presidente; e Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador
Carlos Humberto Seraphim assume a Presidéncia da Mesa e declara aberta a
Sessdo, transmitida ao vivo, por intermédio das paginas oficiais da Camara
Municipal nas redes sociais no YouTube, no Facebook e no Instagram, conforme
links: <https://www.youtube.com/watch?v=QFfbiyNqBt8>
<https://www.facebook.com/share/v/14hVGQ4QxEw/>. O Sr.
comunica ao Plenério que a Ata da 14° Sessdo Ordinéria, tendo sido enviada, aos
senhores vereadores, € ndo havendo retificacdo ou impugnacdo apresentada, fica
“Aprovada”. O Sr. Presidente comunica ao Plenério que se encontra na Mesa
oficio do Vereador Roberto Luiz Vidoski, comunicando que se licenciara para
tratar de assuntos particulares por 12 dias, no periodo de 8 a 19 de junho de 2026,
em conformidade com o inciso IV do artigo 10 da Lei Orgénica e do inciso IV do
artigo 74 do Regimento Interno. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante.
Estando presentes os vereadores do municipio de Primavera do Leste (MT),
senhores Marcondes Martignago, Lucas Telles dos Passos (Sargento Telles) e
Rafael Pereira de Abreu, o Sr. Presidente convida e faz uso da palavra o Sargento
Telles. A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao Pequeno
Expediente. Processo n°. 1059/23. Tribunal de Contas do Estado de Sido Paulo.
Oficio do Tribunal de Contas do Estado de Sao Paulo CCCSA
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referente ao Processo eTC-00002401.989.23-1. “Ciente”.  Processo n°. 0336/26.
Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 133/2026 do Sr. Prefeito Municipal,
encaminhando copia do Decreto n° 12.273, de 15/05/2026. “Ciente”. Processo
n’. 2271/26. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 138/2026 do Sr. Prefeito
Municipal, encaminhando copia do Decreto n° 12.274, de 20/05/2026. “Ciente”.
Processo n°. 2186/26. Edison Roberto Parra. Projeto de Lei que "Dispde sobre a
liberagdo de entrada de animais de estimagdo em hospitais phiblicos, para visitas
a pacientes internados." "As Comissdes de Justica e Redagio e de Financas e
Orcamento". Processo n°. 2203/26. Dani¢l Fernandez Cordoba Barbosa. Projeto
de Lei que "Institui, no Calendario Oficial de Datas e Eventos do Municipio de
Sido Caetano do Sul, o 'Dia da Conscientizagdo sobre 0 Uso das Tecnologias
Digitais e da Inteligéncia Artificial." "As Comissées de Justi¢a e Redagio e de
Financas e Orcamento". Processo n°. 2211/26. César Rogério Oliva. Projeto de
Lei que "Institui a proibicdo a adogdo de animais, por pessoas condenadas por
maus-tratos aos animais." "As Comissdes de Justica e Redacio e de Financas
e Or¢camento". Processo n°. 2212/26. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que
"Assegura o uso e o acesso de comunicadores alternativos e recursos de
Comunicagdo Aumentativa e Alternativa (CAA) por alunos ndo verbais na rede
municipal de ensino." "As Comisses de Justica e Redacdo e de Finangas e
Org¢amento". Processo n°. 2213/26. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que
"Institui 0 programa 'Inverno Solidario Animal." "As Comissdes de Justia e
Redacio e¢ de Financas e Orcamento". Processo n°. 2245/26. Américo
Scucuglia Junior. Projeto de Decreto Legislativo que "Concede o titulo de ‘Cidada
Sulsancaetanense’ a senhora Christiane Del Fiol Hessel, pelos relevantes servigos
prestados ao Municipio.” "As Comissdes de Justi¢a e Redagiio e de Financas e
Orcamento". Processo n°. 2246/26. Américo Scucuglia Junior. Projeto de
Decreto Legislativo que "Concede titulo de ‘Cidaddo Emérito’ ao senhor Marcelo
Mori, pelos relevantes servigos prestados ao Municipio." "As Comissdes de
Justica e Redacido e de Financas e Orcamento'. Processo n°. 2256/26.
Américo Scucuglia Junior. Projeto de Resolugdo que "Institui o 'Titulo de
Reconhecimento' destinado a empresas e instituigdes que contribuam para o
desenvolvimento do Municipio." "As Comissdes de Justica e Redaciio e de
Financas e Orcamento"”. Processos n°. 2171/26 a 2173/26. Caio Martins
Salgado. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a realizacdo de vistoria técnica e a adogdo das
providéncias necessarias para o reparo do buraco existente na rua Santo André,
na altura do n° 390; laboriosos estudos com vistas a instalar uma lombofaixa na
rua Luiz Claudio Capovila Filho, 97 - bairro Sdo José; e realizagdo de estudo d
viabilidade para a instalagio de lombofaixa para pedestres no cruzamento da ru
Tenente Antdnio Jodo com a rua Casemiro de Abreu. “Ao Senhor Prefeito”.
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Processo n°. 2174/26. Edison Roberto Parra. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a realiza¢io, com urgéncia, dos devidos reparos no telhado
da quadra esportiva do CER Aguias de Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°s. 2175/26 a 2179/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio:
estudos e tratativas para avaliagdo e inclusdo no cronograma de recapeamento
asféltico em toda a extensdio das alamedas Araguaia e Conde de Porto Alegre;
estudos e tratativas para apuragdo e providéncias referentes a obra paralisada na
rua Rio de Janeiro, altura do niimero 898; estudos e tratativas para implantacio
de melhorias de acessibilidade nas paradas de 6nibus localizadas nas ruas José
Salustiano Santana e Capivari, no bairro Maui; estudos e tratativas para
implantagdo de lombofaixa em frente 8 EME Professora Alcina Dantas Feijdo,
localizada na rua Capivari, n° 500, bairro Nova Gerty; e estudos e tratativas para
ampliagao das vagas no esporte adaptado voltadas as pessoas com TEA nivel 3 e
transtornos de maior complexidade, visando promover inclusio,
desenvolvimento, acessibilidade ¢ melhor qualidade de vida as familias que
necessitam de atendimento especializado no municipio. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n’s. 2180/26 a 2182/26. Getulio de Carvalho Filho. IndicacGes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a criag¢@o de unidades méveis do CATE (Centro de Apoio ao Trabalho
¢ Empreendedorismo) para atendimento itinerante em diferentes regides do
municipio; estudos e tratativas visando a retirada e reparo de poste de iluminagio
caido na praca da Familia Humberto Seraphim; e estudos e tratativas visando a
instituicdo do servico de atendimento médvel veterindrio com veiculos
motorizados de duas rodas, denominado “MotoCédo”. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°. 2183/26 a 2185/26. Luis Alberto Garcia Vigil io de Galarraga.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: estudos visando a criagdo de uma area de lazer no Bairro
Centro, com espago destinado 4 convivéncia familiar, pratica de atividades fisicas,
recreagdo infantil e integragdo da comunidade; estudos visando a implantagdo de
um programa de unificacdo ¢ padronizagdo das calgadas no municipio de Sao
Caetano do Sul, com o objetivo de garantir maior acessibilidade, seguranca,
mobilidade urbana e valorizagdo do espago publico; e a realiza¢do de estudos
técnicos visando a implantagfo de redutor de velocidade (lombada, faixa elevada
ou outro dispositivo adequado) na alameda Conde de Porto Alegre, altura do n°
1328. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 2188/26 e 2189/26. Roberto Luiz
Vidoski. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: o envio de projeto de lei, a esta edilidade, versand
sobre a criagdo do programa "Cartdo Bem Estar" mediante convénio com as"
academias de ginastica particulares da cidade; e a criagdo de feira livrg/noturna,
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semanal, na rua Justino Paixdo, na proximidade da EMEI Carmela Galati, no
bairro Jardim Sdo Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2199/26. Caio
Martins Salgado. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a
realizagdo de poda da copa da arvore localizada na rua Casemiro de Abreu, n°
441. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s. 2201/26 e 2202/26. Daniel Fernandez
Cordoba Barbosa. IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para o Municipio: a realizagio de estudos visando a criagéo
de um programa de Formagdo Continuada em Cultura de Dados e Tecnologias
Educacionais para os profissionais da rede municipal de ensino; e a realizado de
estudos com o objetivo de desenvolver oficinas de Educagdo Digital e Introdugéo
a Inteligéncia Artificial para os alunos da rede municipal de ensino. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 2204/26. Jander Cavalcanti de Lira. Indica¢o ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando a poda de uma arvore na rua Engenheiro Armando
de Arruda Pereira, em frente ao n° 617, no bairro Cerdmica. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 2205/26 a 2207/26. Rodnei Claudio Alexandre.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: determinar a Guarda Civil  Municipal, rondas intensivas e a¢des
de fiscalizagdo, especialmente, nas areas préoximas a estagdo ferroviaria, CPTM,
€ aos respectivos terminais de O6nibus, no Centro; estudos de viabilidade para a
realizacdo de melhorias e refor¢o na iluminagdo publica na regido compreendida
na rua Marlene, rua Capivari e entorno da Escola Municipal Alcina Dantas Feijdo,
no bairro Nova Gerty; e as providéncias para a revisdo da adequagéo dos horarios
de acionamento ¢ desligamento da iluminacdo publica no bairro Cerdmica,
visando garantir maior seguranga ¢ mobilidade aos moradores. “Ac Semhor
Prefeito”. Processos ns. 2208/26 a 2210/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: estudos e tratativas para implantagdo de lombofaixas em frente as
unidades escolares municipats, visando reforcar a seguranga viaria, a
acessibilidade e a protecdo de alunos, responsaveis, profissionais da educacao e
pedestres; estudos e tratativas para adaptagdo das vagas de estacionamento
destinadas as Pessoas com Deficiéncia (PCD) em frente as unidades escolares
municipais, visando adequagdo para embarque e desembarque acessivel de alunos
com deficiéncia; e estudos e tratativas para manutengdo e revitalizagdo da pintura
da vaga de carga e descarga localizada na rua Manoel Augusto Ferreirinha,
proximo ao n° 426. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 2214/26 a 2216/26.
Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos
técnicos visando analisar a possibilidade de transformar a rua Conselheiro
Lafayette em via de sentido Unico, no trecho compreendido entre a rua Piratininga
até a avenida Goiis; estudos técnicos para realizacao de servigo de dedetizagio na
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rua Marechal Deodoro, altura do n° 686, abrangendo toda a quadra, em razéo da
grande quantidade de baratas saindo dos bueiros ¢ da rede de esgoto local; e
estudos técnicos e providéncias visando a implantacdo de vaga exclusiva para
idosos oupessoas com deficiéncia na rua Tocantins, altura do n° 221. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 2219/26. Caio Martins Salgado. Indicagdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando para que, aps constatada a situagdo de abandono
do veiculo localizado na rua Manoel Augusto Ferreirinha, n° 1072, realize o
recolhimento do mesmo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2221/26. Caio
Martins Salgado. Indicag@o ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar
a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na praga localizada ao lado da Escola
Estadual Alfredo Burkart, entre as ruas Prestes Maia e Boa Vista, no bairro Boa
Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2222/26. Américo Scucuglia Junior.
Indicacdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a fiscalizagdo sanitaria e
desratizagdo nos bueiros localizados na rua Lourdes, especialmente nas
proximidades do n° 109, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°,
2223/26. Rodnei Claudio Alexandre. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando estudos de viabilidade para que pessoas idosas portadoras da
credencial de estacionamento prevista na legislagdo federal possam utilizar
quaisquer vagas de estacionamento em vias publicas e areas de estacionamento
regulamentado no municipio de Sao Caetano do Sul, quando inexistirem vagas
exclusivas disponiveis. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 2227/26 a
2229/26. Getllio de Carvalho Filho. Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas
visando a criacdo de novas Unidades Béasicas de Sade, bairro Fundacao; estudos
e tratativas visando a realizag@o urgente de desratizagdo na rua Lourdes, n° 109,
bairroc Nova Gerty; e estudos e tratativas visando a realizagcdo urgente de
desratizagdo em toda a extensdo da rua Lourdes, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 2232/26. Gilberto Costa Marques. Indica¢do ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando determinar @ Guarda Civil Municipal, rondas
intensivas nas imediagdes da rua Teresa Campanella, bairro Boa Vista. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 2237/26. Gilberto Costa Marques. Indicagio ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a ocupacédo das bases da Guarda Civil
Municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 2238/26 e 2239/26. Getulio de
Carvalho Filho. Indica¢Ges ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas visando a retirada da
sinalizagdo de ponto de 6nibus localizada na rua General Estilac Leal, n° 202,
bairro Maui; e estudos e tratativas visando a retirada da sinalizagdo de ponto de
onibus localizada na rua General Estilac Leal, n° 202, no bairro Maua. “Ao
Senhor Prefeito’.  Processos n°s. 2243/26 e 2244/26. Rodnei Claudio Alexandre.
Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
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para 0 Municipio: estudos de viabilidade para a criag@o do projeto "Condominio
Quente", destinado a instalag@o de pontos de coleta de agasalhos e cobertores em
condominios residenciais de Sdo Caetano do Sul, por meio do Fundo Social de
Solidariedade, visando ampliar as campanhas de inverno e auxiliar familias em
situagdo de vulnerabilidade social; e estudos de viabilidade para a implantagio da
"Virada Cultural Municipal Anual de S30 Caetano do Sul", no dia 27 de julho,
como parte integrante das comemoragdes do aniversario do municipio,
promovendo atividades culturais, artisticas, musicais, gastrondmicas e¢ de
valorizagdo da identidade local. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2247/26.
Rodnei Claudio Alexandre. Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
estudos técnicos para a implantagdo de semaforo no cruzamento da rua Oswaldo
Cruz com a rua Maranhdo, no bairro Santo Antbénio, visando aumentar a
seguranca viaria e prevenir acidentes no local. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
n’s. 2250/26 a 2252/26. Welbe Cavalcante Macedo. Indicagdes ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio:
estudos laboriosos visando a retirada urgente de fios caidos na via piblica
localizada na rua Justino Paixdo, altura do n° 367; estudos laboriosos visando a
disponibilizag¢do de camisetas escolares com a estampa do simbolo do Corddo de
Girassol para alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA) na rede
municipal de ensino; e estudos laboriosos visando a implantagdo de monumento
historico representativo das chaminés das Industrias Matarazzo, em
reconhecimento a contribuic¢@o das industrias para o desenvolvimento econdmico,
a memoria, ao progresso histérico e a identidade do municipio de Sao Caetano do
Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2253/26. Marcos Sergio Gongalves
Fontes. Indica¢éo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantagido de
baias exclusivas para embarque e desembarque de cidaddos no entorno do
“Atende Facil Sande”, localizado na rua Roberto Simonsen e avenida Goias,
especialmente destinadas ao atendimento de idosos, pessoas com deficiéncia e
municipes que utilizam os diversos servicos de saude existentes no local. “Ae
Senhor Prefeito”. Processos ns. 2254/26 e 2255/26. Caio Martins Salgado.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para 0 Municipio: estudos de viabilidade visando & implantagdo de equipe
especializada para realizacdo de exames e procedimentos com seda¢do em
pessoas com deficiéncia, incluindo suporte de equipe anestésica especializada, no
ambito da rede municipal de saude; e a revitalizagdo da pintura da faixa 5
localizada em frente as garagens dos imdveis situados na rua Coelho Neto, n° 219

2 re, bem como dos iméveis em frente, n° 226 e n° 232. “Ao Senhor Prefeito’
Processos n°. 2257/26 e 2258/26. Getalio de Carvalho Filho. Indicagées ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: estudos e tratativas visando a implantacdo de espagos de skate e lazer //
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juvenil em bairros do municipio que ainda ndo possuem estrutura adequada para
a pratica esportiva; e estudos ¢ tratativas visando a instalagdo de cagamba ou
adogdo de estratégia adequada para o controle do descarte irregular de residuos na
rua Alegre, n° 177, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s.
2259/26 a 2262/26. Edison Roberto Parra. IndicagSes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: o reforgo da
pintura da travessia de pedestres, bem como o refor¢o da sinalizagio de carga e
descarga, na rua Sebastido Diogo, no bairro Boa Vista; que promova programas
de formagdo continuada destinados aos profissionais da Educagdo, incluindo
docentes, funciondrios e diretores da rede municipal de ensino; a realizacdo de
melhorias na iluminagdo publica, bem como a execugdo de podas de arvores na
rua Nazareth; e a aquisi¢do e disponibilizacdo de soro antiescorpionico, na rede
municipal de saide. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 2263/26 e 2264/26.
Cicero Alves Moreira. Indicacdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para 0 Municipio: estudos visando a instalagdo de guard-
rail no trecho compreendido desde o Portdo 2 do Parque Linear até o cruzamento
da avenida Presidente Kennedy com a rua Cavalheiro Emesto Giuliano, no bairro
Olimpico; e a reforma completa de toda a estrutura do Centro Esportivo e
Recreativo Victorio Dal'Mas, contemplando a troca integral do telhado, nova
pintura, modermizagdo e substitui¢do dos assentos por cadeiras mais confortaveis
ao publico, situado a Rua Cavalheiro Emesto Giuliano, n° 1301, no bairro
Olimpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 2269/26 e¢ 2270/26. Cicero
Alves Moreira. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: o retorno do asfalto em toda a extensdo da rua
Santa Catarina, no bairro Centro, substituindo o atual pavimento de blocos
intertravados; e a revitalizacdo completa do CEE Erasmo Batissaco, situado na
rua da Eternidade, n° 13, no bairro Maua. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
2272/26. Edison Roberto Parra. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a realizado de vistoria, dedetizagdo e demais medidas preventivas
necessarias diante dos relatos de proliferacdo de escorpides nas imediagdes do
Condominio do Radialista, no Bairro Sao José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos
ns. 2273/26 a 2284/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: determinar a
Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na Praga das Andorinhas, no bairro
Santa Maria; estudos e tratativas para implantacio do programa "Inverno
Solidario Animal"; estudos e tratativas para implantagao de medidas que proibam
a adogdo de animais por pessoas condenadas por maus-tratos, visando fortalecer
a protecao e o bem-estar animal no municipio; estudos e tratativas para assegurar
0 uso e o acesso de comunicadores alternativos e recursos de Comunicagio
Aumentativa e Alternativa (CAA), por alunos ndo verbais, na rede municipal de
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ensino, promovendo-se mais inclusdo, acessibilidade e desenvolvimento
educacional; estudos e tratativas para manutencio, revitalizagdo e pintura das
vagas destinadas ao embarque e¢ desembarque escolar, bem como das vagas
exclusivas para Pessoas com Deficiéncia (PCD), localizadas na EMEF Leandro
Klein, situada na rua Prestes Maia, n° 100, bairro Nova Gerty; estudos ¢ tratativas
para integracdo de profissional da Vigildncia em Zoonoses as equipes da
Estratégia Satde da Familia durante visitas domiciliares, visando fortalecer as
agoes de saude publica, prevengdo de zoonoses, orientagdo a populagdo e
promogao do bem-estar animal; estudos e tratativas para aquisi¢do de aparelho de
anestesia inalatéria para a Casa Caramelo, visando fortalecer a estrutura de
atendimento veterinario, proporcionar mais seguranga nos procedimentos
cirargicos e garantir melhores condi¢des de cuidado e bem-estar aos animais
atendidos pela unidade; estudos e tratativas para ampliagio e fortalecimento das
agoes de vacinagio felina no municipio, incluindo avaliagio da disponibilizacdo
das vacinas V3 e V5 para gatos, visando promover a prevencdo de doencas,
protecdo da satide animal e controle sanitario; estudos e tratativas para ampliacdo
¢ fortalecimento das a¢Ges de vacinacdo animal no municipio, incluindo avaliagio
da disponibilizagdo das vacinas V8 e¢ V10 para cles, visando promover a
prevengdo de doengas, protegdo da satde animal e redugdo de riscos sanitarios;
estudos e tratativas para adaptagado da pia do Centro de Infectologia com sistema
de acionamento por pedal, visando proporcionar mais seguranga sanitaria,
acessibilidade, higiene e prevengdo da contaminacdo cruzada, durante os
atendimentos e¢ procedimentos realizados na unidade; estudos e tratativas para
aquisicdo de 20 gaiolas de aluminio destinadas ao tratamento e isolamento de
gatos diagnosticados com esporotricose, visando fortalecer as agbes de protegdo
animal, controle sanitirio e cuidados veterinarios no municipio; e estudos e
tratativas para manutengdo, revitalizagdo e demarcagio das vagas destinadas as
Pessoas com Deficiéncia (PCD), nas vias publicas localizadas no entorno dos
clubes municipais. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 2286/26 e 2287/26.
Bruno Vassari. Indicagtes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para 0 Municipio: o urgente reparo de pavimentagdo na rua Santa
Catarina, no bairro Centro; e o reparo asfaltico de buraco na rua Maranhio, n°
456, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do
Pequeno Expediente. Passa-se a fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede a
leitura das matérias destinadas ao Expediente. Pela ordem, faz uso da palavra o
Vereador Getulio de Carvalho Filho. Processo n°. 2224/26. Bruno Vassari.
Requerimento solicitando insergdo em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar
pelo falecimento do Sr. Odair Gardin. Colocado em discussdo, ninguém desejando
fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagao, fica “Aprovado”.
Em razdo dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se
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dedique um minuto de siléncio. Assim é procedido. Processo n°. 2220/26. Caio
Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de oficio a 3* Cia. do 6° BPM-
M, visando rondas ostensivas na praca localizada ao lado da Escola Estadual
Alfredo Burkart, entre as ruas Prestes Maia e Boa Vista, no bairro Boa Vista.
Colocado em discussio, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada.
Colocado em votagdo, fica “Aprovado”. Processo n°. 2233/26. Gilberto Costa
Marques. Requerimento solicitando envio de oficio a 3* Cia. do 6° BPM-M,
visando rondas ostensivas nas imediagdes da rua Teresa Campanella, bairro Boa
Vista. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta
encerrada. Colocado em votagao, fica “Aprovado”. Processo n°. 4531/25. José
Eduardo Albuquerque Oliveira. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos
Anais de Voto de Congratulagdes a Augusta e Respeitavel Loja Simbélica Luz do
Ocidente, n° 2706. Colocado em discussdo, faz uso da palavra o Vereador Getilio
de Carvalho Filho. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, € esta
encerrada. Para encaminhar a votagéo, faz uso da palavra o Vereador Getilio de
Carvalho Filho. Colocado em votago e ndo havendo quorum, fica “Rejeitado”.
Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Para declarar
a votagdo, fazem uso da palavra os vereadores Gettilio de Carvalho Filho, Gilberto
Costa Marques, Caio Martins Salgado e Marcos Sergio Gongalves Fontes. O Sr.
Presidente faz um esclarecimento. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador
Getulio de Carvalho Filho. Recolocado em votagao, fica “Aprovado”. Processo
n°’. 4532/25. José Eduardo Albuquerque Oliveira. Requerimento solicitando
inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes 4 Augusta e Respeitavel
Loja Magénica 28 de Julho, n° 133. Colocado em discussdo, faz uso da palavra o
Vereador Getalio de Carvalho Filho. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador
César Rogério Oliva. Dando-se continuidade a discussédo, faz uso da palavra o
Vereador Getilio de Carvalho Filho. Para encaminhar a votagfo, faz uso da
palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Pela ordem, faz uso da palavra o
Vereador Getilio de Carvalho Filho. Para encaminhar a votagdo, fazem uso da
palavra os vereadores César Rogério Oliva e Getulio de Carvalho Filho. Exaurido
o tempo regimental da fase do Expediente, fica 'Pendente de
Encaminhamento". Passa-se a fase de Explicacio Pessoal. O Sr. Presidente
procede a chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra a
Nobre Edil: Bruna Chamas Biondi. O Sr. Vice-Presidente, Vereador Rodnei
Claudio Alexandre, assume a presidéncia da Mesa. O Sr. Vice-Presidente procede
a chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre
Edil Getalio de Carvalho Filho. O Sr. Vice-Presidente faz um comunicado -
relevante. O Vereador Carlos Humberto Seraphim reassume a presidéncia da
Mesa. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de
Explicaciio Pessoal. Passa-se a fase da Ordem do Dia. A Mesa procede a leitura
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da Ordem do Dia. Item Unico - Processo n° 2242/26. Eleitor de S30 Caetano do
Sul - Marcelo Jesus Camargo. Votacdo do Recebimento da Deniincia
apresentada em desfavor do Vereador Matheus Lothaller Gianello. O Sr.
Presidente procede a leitura sobre o rito para deliberagdo. O Sr. Presidente
comunica ao Plenario que foi convocada e se encontra presente a 1* Suplente do
Vereador impedido, a qual serd empossada e participara apenas da votagdo do
recebimento da dentncia. O Sr. Presidente convida Senhora Anny Cristina Giacon
Pizani, 1* Suplente do Partido Liberal, para assumir a Tribuna, a fim de prestar
compromisso. Assim é procedido. Na sequéncia, o Sr. Presidente declara
empossada Vereadora a Senhora Anny Cristina Giacon Pizani e a convida para
assinar o Livro de Posse. Assim ¢é procedido. Em seguida, o Sr. Presidente solicita
e 0 Vereador Matheus Lothaller Gianello concede o seu assento a Vereadora Anny
Cristina Giacon Pizani. Em questdo de ordem, faz uso da palavra o Vereador
Getilio de Carvalho Filho. O Sr. Presidente solicita ao Secretarto da Mesa para
que proceda a leitura integral da denuncia. Assim é procedido. Colocado em
discussdo, o Sr. Presidente comunica ao Plenario que serdo oportunizados dez
minutos para que o vereador denunciado se manifeste, antes dos inscritos. Em
questdo de ordem, faz uso da palavra o Vereador Getlalio de Carvalho Filho. Para
se manifestar, faz uso da palavra o Vereador Matheus Lothaller Gianello. Para
discutir, faz uso da palavra o Vereador Getilio de Carvalho Filho. Ninguém mais
desejando fazer o uso da palavra, ¢ esta encerrada. Para encaminhar a votagio, faz
uso da palavra o Vereador Getulio de Carvalho Filho. Ninguém mais desejando
fazer o uso da palavra, ¢€ esta encerrada. Colocado em votagdo o Recebimento da
Deniincia, fica “Aprovado, com 19 (dezenove) votos favoraveis, e 2 (dois) votos
contriarios dos vereadores Getilio de Carvalho Filho e Olyntho Sequalini
Voltarelli”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Getilio de
Carvalho Filho, Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. O Sr. Presidente
solicita e 0 Vereador Matheus Lothaller Gianello retoma o seu assento. Para que
a Secretaria providencie o necesséario para a realizagdo do sorteio dos membros da
Comissao Processante, a ser imediatamente constituida, o Sr. Presidente
suspende a Sessdo. O Sr. Presidente reabre a Sessdo. O Sr. Presidente da inicio ao
sorteio dos trés vereadores. O Sr. Presidente passa a palavra ao 1° Secretario da
Mesa para que proceda a leitura do nome de todos os vereadores desimpedidos,
em ordem alfabética, os quais serdo colocados em envelopes pretos a serem
inseridos em urna transparente e vazia, com auxilio da servidora efetiva, Sra.
Andréa Grinaboldi Marques, e que os nomes serdo demonstrados pelos aparelhos
de TV laterais, de forma ampliada. Assim é procedido. Em seguida, ¢ procedido
o sorteio. Encerrado o sorteio, fica a Comissao Processante constituida pelos trés
seguintes membros sorteados: 1° sorteado, o Vereador Cicero Alves Moreira; 2°
sorteado, 0 Vereador Carlos Humberto Seraphim; ¢ o 3° sorteado, o Vereador
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Jander Cavalcanti de Lira. O Sr. Presidente suspende a Sessdo para que os
membros se reunam, a fim de escolherem, entre si, quem sera o Presidente ¢ o
Relator da Comissao Processante. O Sr. Presidente reabre a Sessdo. O Sr.
Presidente da inicio a votagio entre os trés vereadores sorteados para a escolha do
Presidente e do Relator da Comissdo Processante. Encerrada a votagdo e
apurados os votos, 0 Sr. Presidente declara que a Comissdo Processante fica
composta da seguinte forma: Presidente, o Vereador Cicero Alves Moreira;
Relator, o Vereador Jander Cavalcanti de Lira; e Membro, o Vereador Carlos
Humberto Seraphim. O Sr. Presidente comunica ao Plendrio que, apds os devidos
despachos e publicacBes necessarias, o Processo sera encaminhado & Comissdo
Processante, para inicio dos trabalhos. Esgotados os motivos que nortearam a
presente Sessdo, o Sr. Presidente declara, as dezenove horas e trinta e nove
minutos, que é esta encerrada. Para constar, é lavrada esta Ata que, lida e achada
conforme, sera assinada pelos Senhores Presidente e Secretario. . . . . . . . . coovcee iu i cnnnnees

JANDER C, ANTI PE LIRA
ARIO
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